	Реакции соединения соответствует уравнение

	  

 1) 

FeO + H2 = Fe + H2O
  

 2) 

H2O + Cl2 = HClO + HCl
  

 3) 

P2O5 + 3H2O = 2H3PO4
  

 4) 

CaO + 2HCl = CaCl2 + H2O



	Реакции обмена соответствует левая часть схемы реакции

	  

 1) 

NaI + Pb(NO3)2 →
  

 2) 

Cu + O2 →
  

 3) 

С + H2SO4(конц) →

  

 4) 

Fe2O3 + CO →



	Взаимодействие оксида углерода (II) и кислорода относится к реакциям

	  

 1) 

соединения

  

 2) 

замещения

  

 3) 

разложения

  

 4) 

обмена




	Взаимодействие раствора сульфата меди(II) с железом относится к реакциям

	  

 1) 

соединения

  

 2) 

замещения

  

 3) 

разложения

  

 4) 

обмена




	В реакцию обмена вступают вещества

	  

 1) 

Na2O и SO3
  

 2) 

CaO и H2O
  

 3) 

K2S и HCl
  

 4) 

Zn и H2SO4



	В реакцию соединения вступают вещества

	  

 1) 

BaO и HCl
  

 2) 

K2O и P2O5
  

 3) 

CaO и H2S
  

 4) 

NH3 и O2



	Химическую реакцию, уравнение которой

СаО + СО2 = СаСО3,

относят к реакциям

	  

 1) 

разложения

  

 2) 

обмена

  

 3) 

соединения

  

 4) 

замещения




	Химическую реакцию, схема которой

(NH4)2CO3 → NH3 + CO2 + H2O,

относят к реакциям

	  

 1) 

разложения

  

 2) 

обмена

  

 3) 

соединения

  

 4) 

замещения




	Химическую реакцию, уравнение которой

Mg + ZnCl2 = MgCl2 + Zn,

относят к реакциям

	  

 1) 

разложения

  

 2) 

обмена

  

 3) 

соединения

  

 4) 

замещения




	Химическую реакцию, уравнение которой

NaCl + AgNO3 = AgCl + NaNO3,

относят к реакциям

	  

 1) 

разложения

  

 2) 

обмена

  

 3) 

соединения

  

 4) 

замещения




	Какое уравнение соответствует реакции разложения?

	  

 1) 

Ca(OH)2 + CO2 = CaCO3 + H2O

  

 2) 

2HCl + Ba(OH)2 = BaCl2 + 2H2O

  

 3) 

Na2S + Br2 = 2NaBr + S
  

 4) 

2AgI = 2Ag + I2



	Какое уравнение соответствует реакции обмена?

	  

 1) 

2Al + Fe2O3 = 2Fe + Al2O3
  

 2) 

CuCl2 +  Fe = FeCl2 + Cu

  

 3) 

2Na + O2 = Na2O2
  

 4) 

2KOH + H2SO4 = K2SO4 + 2H2O




	В реакцию замещения вступают между собой

	  

 1) 

Na и H2O
  

 2) 

CaO и CO2
  

 3) 

SO2 и O2
  

 4) 

Fe2O3 и CO



	Какое уравнение соответствует реакции замещения?

	  

 1) 

2Al + 3CuSO4 = 3Cu + Al2(SO4)3
  

 2) 

AlCl3 + 3KOH = 3KCl + Al(OH)3
  

 3) 

4Al + 3O2 = 2Al2O3
  

 4) 

2Al(OH)3 = Al2O3 +3H2O




	Реакция, уравнение которой

3CaCl2 + 2Na3PO4 = Ca3(PO4)2  + 6NaCl,

является реакцией

	  

 1) 

замещения

  

 2) 

соединения

  

 3) 

разложения

  

 4) 

обмена




	Какое уравнение соответствует реакции обмена?

	  

 1) 

Fe + H2SO4 = FeSO4 + H2
  

 2) 

Ca + 2H2O = Ca(OH)2 + H2
  

 3) 

Na2O + 2HСl = 2NaCl + H2O

  

 4) 

2Al(OH)3 = Al2O3 + 3H2O




	Какое уравнение соответствует реакции соединения?

	  

 1) 

CaCO3 + CO2 + H2O = Ca(HCO3)2
  

 2) 

2FeCl3 + Cu = 2FeCl2 + CuCl2
  

 3) 

2NaI + Pb(NO3)2 = 2NaNO3 + PbI2
  

 4) 

KH + H2O = KOH + H2



	Взаимодействие гидроксида бария с сульфатом натрия  относится к реакциям

	  

 1) 

замещения

  

 2) 

соединения

  

 3) 

разложения

  

 4) 

обмена




	Какое уравнение соответствует реакции замещения?

	  

 1) 

MgCO3 = MgO + CO2
  

 2) 

NaCl + AgNO3 = NaNO3 + AgCl
  

 3) 

2Na + 2H2O = 2NaOH + H2
  

 4) 

Na2CO3 + CO2 + H2O = 2NaHCO3



	Какое уравнение соответствует реакции замещения?

	  

 1) 

2K + 2H2O = 2KOH + H2
  

 2) 

2Al(OH)3 = Al2O3 + 3H2O

  

 3) 

CH4 + 2O2 = CO2 + 2H2O

  

 4) 

2KNO3 = 2KNO2 + O2



	Какое уравнение соответствует реакции соединения?

	  

 1) 

Fe + 2HCl = FeCl2 + H2
  

 2) 

4Fe(OH)2 + O2 + 2H2O = 4Fe(OH)3
  

 3) 

Cu(OH)2 = CuO + H2O
  

 4) 

Na3PO4 + 3HNO3 = 3NaNO3 + H3PO4



	Какое уравнение соответствует реакции разложения?

	  

 1) 

Cu + Hg(NO3)2 = Cu(NO3)2 + Hg

  

 2) 

4NO2 + 2H2O + O2 = 4HNO3
  

 3) 

2HCl + MgO = MgCl2 + H2O
  

 4) 

(NH4)2CO3 = 2NH3 + CO2 + H2O




	Какое уравнение соответствует реакции обмена?

	  

 1) 

2SO2 + O2 = 2SO3
  

 2) 

H2S + CаO = CаS + H2O

  

 3) 

SO3 + Na2O = Na2SO4
  

 4) 

H2SO4 + Zn = ZnSO4 + H2



	Какое уравнение соответствует реакции замещения?

	  

 1) 

Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu

  

 2) 

CaCl2 + K2CO3 = CaCO3 + 2KCl

  

 3) 

AgNO3 + NaСl = AgCl + NaNO3
  

 4) 

Zn(OH)2 = ZnO + H2O




	Какое уравнение соответствует реакции замещения?

	  

 1) 

Na2O + H2O = 2NaOH
  

 2) 

BaCl2 + H2SO4 = BaSO4 + 2HCl
  

 3) 

2KClO3 = 2KCl + 3O2
  

 4) 

Zn + H2SO4 = ZnSO4 + H2



	Взаимодействие калия с водой относится к реакциям

	  

 1) 

замещения

  

 2) 

соединения

  

 3) 

разложения

  

 4) 

обмена




	Реакции замещения соответствует уравнение реакции

	  

 1) 

2Fe(OH)3 = Fe2O3 + 3H2O
  

 2) 

2KOH + N2O5 = 2KNO3 + H2O
  

 3) 

Ca + 2H2O = Ca(OH)2 + H2
  

 4) 

AgNO3 + HCl = AgCl + HNO3



	Какое уравнение соответствует реакции обмена?

	  

 1) 

2Al + 3H2SO4 = Al2(SO4)3 + 3H2
  

 2) 

Na2SO3 + BaCl2 = 2NaCl + BaSO3
  

 3) 

2FeCl2 + Cl2 = 2FeCl3
  

 4) 

(CuOH)2CO3 = 2CuO + CO2 + H2O




